
Sigiliul regal de aprobare: Compania cehă IBIS InGold 
figurează printre partenerii oficiali ai The Royal Mint

25 august 2024, Praga - IBIS InGold a fost inclus în prestigioasa listă publică a partenerilor oficiali ai  

The Royal Mint. Această recunoaștere vine după trei ani de cooperare de succes.

The Royal Mint are o rețea deja consacrată de parteneri comerciali oficiali pentru metale prețioase în întreaga lume. 

Acești distribuitori sunt autorizați să vândă monede și lingouri produse de The Royal Mint. IBIS InGold a început 

oficial să colaboreze cu monetăria în 2021, oferind inițial monedele unice Britannia, iar ulterior a adăugat și lingouri 

Britannia din aur și argint. Acum, în semn de recunoaștere a acestei cooperări de succes, compania IBIS InGold este 

prezentată public pe site‑ul oficial al The Royal Mint, alături de ceilalți parteneri importanți ai săi.

„Faptul că The Royal Mint prezintă public compania noastră ca partener înseamnă mult pentru noi. Își aleg partenerii 
cu mare atenție și le impun cerințe ridicate. Această schimbare în modul în care colaborăm transmite cu siguranță 
un semnal important tuturor asociaților și clienților noștri” spune directorul de marketing IBIS InGold, Petr Špičák.

După cum subliniază Špičák, acest parteneriat evidențiază standardele ridicate respectate de IBIS  InGold și, 

în același timp, oferă clienților o  încredere și mai mare că achiziționează în siguranță aur fizic cu o garanție de 

prim‑proprietar.

The Royal Mint, o instituție britanică cu peste 1.100 de ani de tradiție în spate, este una dintre cele mai importante 

monetării din lume și una dintre cele mai vechi instituții din lume. În prezent, este una dintre cele mai avansate 

monetării din punct de vedere tehnic, producând peste 3,3 miliarde de monede pe an.

De asemenea, este membru activ al London Bullion Market Association (LBMA) și menține parteneriate cu organizații 

precum Consiliul Mondial al Aurului, Consiliul Mondial de Investiții în Platină și Piața Londoneză de Platină și Paladiu 

(LPPM).
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Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

Despre IBIS InGold, a. s.

IBIS InGold, o companie cu o tradiție de peste 25 de ani în industrie, este unul dintre cei mai importanți comercianți 

de aur și argint de investiție. În Europa, este lider pe piața economiilor în metale prețioase. Produsele IBIS InGold 

sunt utilizate de aproape 90.000 de consumatori, consolidând poziția companiei ca partener de încredere pentru 

investițiile în aur și argint. De asemenea, se prezintă ca pionier în soluții inovatoare pentru investiții în metale prețioase, 

depășind limitele acestui sector tradițional.
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IBIS InGold este partener comercial oficial autorizat al rafinăriei PAMP din Elveția și al The Royal Mint din Marea 

Britanie. Acest parteneriat comercial direct atât cu cea mai prestigioasă rafinărie, cât și cu cea mai prestigioasă 

monetărie din Europa este o garanție pentru toți clienții că aurul și argintul de investiție pe care le cumpără vor fi de 

cea mai bună calitate și ilustrează cât de importantă este compania IBIS  InGold în  comerțul global cu metale 

prețioase.

Oferă publicului larg economii simple și flexibile sub denumirile de marcă iiplan®, iiplanGold® și iiplanRentier®, 

oferindu‑le posibilitatea de a face achiziții incrementale de metale prețioase începând de la 4 EUR. IBIS InGold oferă 

clienților săi servicii de primă clasă atunci când cumpără sau revând metale de investiție. Compania le garantează 

că sunt primii deținători ai lingourilor și monedelor de investiție pe care le achiziționează. De asemenea, compania 

le garantează tuturor clienților că va răscumpăra monedele și lingourile de investiție pe care le vinde. Pe lângă prețul 

de răscumpărare a metalului, se achită și o primă de răscumpărare.

IBIS InGold, împreună cu partenerii săi comercial, rafinăria PAMP și The Royal Mint, se angajează să respecte cele 

mai înalte standarde de comerț echitabil și responsabilitate socială.

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=ro
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGold

